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Hamucnux cu eqno uncio x. Crien ToBa n30pax €IHO IPOCTO YKUCIIO P, KOETO € AeNUTeN Ha T (T.€.
p nenu x 6e3 ocTaThK). Bb3MOXKHO 11 €, KaTo 3HaelI cymaTa & -+ p, a ONPEIEIHII KO€ € HAMHUCIEHOTO
qucio x?

Hamwmiere IporpamMa guess, KOoATO II0 Ja/iCHa cyMaTa X + p HaMupa BCUYKHU BB3MOXHHU LECIN
MOJIOKUTCIIHU YHCJIa X OTrOBapAlIv Ha YCIIOBUCTO. Pe)la Ha U3BCXKAAaHC Ha yHcjaTa HiMa 3HAYCHUC.

Bxoo

Ha nepBus pen Ha cTangapTHUSA BXOJ € AAJEHO €IHO ISJI0 MOJ0KUTEITHO YUCIO OTrOBApSIIO HA
cymara x + p.

H3x00

Ha CANHCTBCH PC Ha CTAHAAPTHHUA U3XO/ BalllaTa IIporpamMa TpH6Ba Ja U3B€AC BCUYKH Bb3MOX-
HU YHCJia T pa3aCJICHU C UHTCPBAJIH. Pez(a Ha U3BCKIAAaHC HA YHCjiaTa HiIMa 3HAUYCHUC.

Oepanuuenus

s 1<z+p<10tt
» TapanTHpano e x + p € TakoBa, Y€ CHIISCCTBYBA MTOHE €HO YHCIIO & OTTOBAPSIIO HAa YCIOBUETO.

Ilpumep
Bxon | U3xon Oo0sicHeHne HA mpuUMepa
20 15 18 | YUucnoro 15 uma mpoct genuren 5 U 15 + 5 = 20. Yucnoro 18 uma npoct
nenurel 2 u 18 + 2 = 20. Hama npyru unciia OTroBapsiy Ha yCIOBHUETO.
20 18 15 Pena nHa m3BexnaHe Ha yuciiaTta HIMa 3HaUEHUE.
32 30 Yucnoro 30 uma npoct aenuren 2 u 30 + 2 = 32. Hama apyru uucna orrosa-

PSAIIM HA YCIIOBHETO.
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